


Python 6araapaamaday Tiji 6olibIHIIA TAICKIPMAJIAP

Tancuipmarsl opsinday yuuin con xcax bamvipmamen JEpvic xcazstazan
AMMapsIHbIK FCHIIHEH COT HCar bamvipmamer 6ip pem wepmemis

/

1- TanceipMa. Print JyHKIHACKHI aPKBLIBI KA3BLIFaH
KOMAHJATapaa AYPLIC Ka3blIFaHIapbIH Oe/rie

print( 'Camaymamaxym!’ )

print( “Hyp-Cyaramaa typacein 6a?' );

print( '"Men Anmarsl kagzaceiEaa TypaMbia" );
print( 'Camaymamaxym!™ )

print( ‘Aamarsl Kadacse!’ );

print( Men AaMaTs! KaaacklHZa TYPaMBbIH );
print( ‘Kanaii :xargaiinapein?’ amasceigaap ma? )
print( 'Hyvp-Cyaranmaa typacein 6a?');

print( Men AnmaTs! KagacsIiHIa TYpaMbIE" );
print( Camaymammaxym!’)

print( 'Hyp-Cyaramaa typacein 6a?');

print( "Men AanmaTel KaJdacsiHaa TYpaMbIR" ;

2- ranceipma. Python Timi. Print ¢pyvEKOEACHI apKBIILI Ka3bLIFAH 6pHEKTEp i
AxayabbIMeH colfikecTeRTip

Tancesipmans: opsIHOAY JULH IMEMEHIE] HCAChLT INSMBY POILINaPObl CON HCaK DanmpipMarer
HCOLTHCHINLY APKDLTDI 6PHER HCADLTAH HLAPIIBIZA PENEMEH OPHATACTIBID

print( “9", ll+|l, ‘{6“’ ":l‘!, “15“, ) pl'ilt( ‘(9", "+"’ « ", "=", "15", sep=I! " )

print( «7". end="")

print( «30", end="" print( 12,18, 25+50 ) print( 12+18, 25+50 ) print( 4+5, 7.9 )
print( "751" )




